
06/05/2017 CUMARTESİ  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  1 BEŞİRHAN KOŞU MESAFESİ KADAR KOŞMASI NEDENİYLE

 7  7 KÜÇÜK MATRA COLLIQUE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  3 QUEEN MELİSA ALİ CAN 

BİNİZETOĞLU

JOKEY OLDUĞUNDAN ALİ CAN BİNİZETOĞLU

 6  12 MAJEWSKA OSMAN GİRİŞKİN RAPORLU OLDUĞUNDAN TOLGA YILMAZ

 1  3 TUNAHANBEY MUHAMMED BEDİR 

SAKALLILAR

RAPORLU OLDUĞUNDAN TOLGA YILMAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  3 TIGER NEST RAPORLU OLMASIBARIŞ KILIÇ İBRAHİM HALİL DAKKAK

 8  5 SERHOŞ DEDE RAPORLU OLMASIBARIŞ KILIÇ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 7  13 SAN MARINO BULUNAMADIĞINDANAZİZ ELĞAÇ VEYSİ CEYLAN

 9  6 BAZO BULUNAMADIĞINDANAZİZ ELĞAÇ VEYSİ CEYLAN



3. koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 11 numaralı SİMYACI  isimli atın antrenörü Y. AKDAŞ, koşuyu 1. olarak bitiren 4 numaralı 

KÜBALI  isimli ata  son düzlükte kendi atına  faul yaptığı  gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme  

neticesinde  protesto reddedilmiştir. 

Yine aynı koşuda, 4 numaralı KÜBALI isimli atın binicisi S.ERKUŞ ve 11 numaralı SİMYACI isimli atın binicisi E. SİNCAN, son 

düzlükte  usulsüz kulvar değiştirdikleri için 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin  117. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmalarını  7 (yedi) günü 

beklemeden  Kurulumuza  vermişlerdir.  Ancak savunmaları  yeterli görülmediğinden binicilerden S.ERKUŞ'a  ihtar ve 323 TL , 

E.SİNCAN' a ise ihtar ve 624 TL ( tekerrür ) para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

Yönetmeliğinin 117/1,a-b-1 ).

KOŞU NO:  3

5.Koşuda, 6 numaralı ACTION GIRL  isimli  at  starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışlara katılmamasına,  atın  antrenörü M. YALÇIN'a  atını  iyi antrene ettirmediği  için  323 TL  

para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


